

MINŐSÉGI TANÚSÍTVÁNY

Termék megnevezése:	Gyártó: Fractal Colors Kft.
Isomalt	Székhely:
(- Izomalt)	2141, Csömör, Erkel Ferenc utca 26/A/1.
Márkanév: Fractal Colors	Előállítás helye:
VTSZ szám: 29400000	2141, Csömör, Erkel Ferenc utca 26/A/1.
ÁFA kötelezettség: 27%	Származási ország:
	Magyarország

Gyártóként nyilatkozom, hogy a termék megfelel a hatályos élelmiszeripari előírásoknak.

A termékben használt élelmiszer-színezékek és adalékanyagok megfelelnek az Európai Parlament és az Európai Tanács élelmiszer-adalékanyagokról szóló 1333/2008/EK irányelvének.

Összetevők:	édesítőszer ().
Jellemző tulajdonságok:	Fehér színű, nagy szemcséjű szagtalan, édes kristály. Körülbelül fele olyan édes, mint a kristálycukor (szaharóz), vele ellentétben azonban az izomalt hasznosításához az emberi anyagcserének nincs szüksége inzulinra. Kb. 2,4 kcal/g energiatartalma valamivel kisebb, mint a cukoré.
Tárolás:	fénytől védve.

Genetikailag módosított anyagot nem tartalmaz. Genetikailag módosított, és allergén anyagot nem tartalmaz.

Minőségét megőrzi a gyártástól számított 5 évig.

Vegetáriánusok és vegánok számára megfelelő. Gluténmentes. HALAL tanúsítvánnyal rendelkező termék.

A terméket olyan élelmiszer-előállító üzemben gyártották, amely megfelel az Európai Parlament és a Tanács 852/2004/EK rendeletének az élelmiszer-higiéniáról.

A termék élelmiszer előállításra használható, nem közvetlen fogyasztásra szánt élelmiszer. Felhasználása során a Európai Parlament és a Tanács 1333/2008 / EK határozatában foglaltak szerint kell alkalmazni, a megszabott határértékek szigorú betartásával.

Az Európai Parlament és Tanács 1169/2011/EU számú, a fogyasztók élelmiszerekkel kapcsolatos tájékoztatásáról szóló rendelet értelmében a termék élelmiszer-adalékanyagnak minősül, így mentesül a tápértéktartalom jelölése alól.

Alkalmazási segédlet: a termék 0% színyanyagot tartalmaz.

**A címkén a következő figyelmeztetésekkel van ellátva a termék:
Nagyobb mennyiségű fogyasztása hashajtó hatású.**

Csömör, 2022. április 28.

